

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ЕНДЕЛЬНЫЙ ЖЕНДЕЛЬНЫЙ УРНАЛ



ПНУ-16



Выпускается с 1 Сентября 2000 г.

МАРТ					
ПН	7	14	21	28	
ВТ	1	8	15	22	29
СР	2	9	16	23	30
ЧТ	3	10	17	24	31
ПТ	4	11	18	25	
СБ	5	12	19	26	
ВС	6	13	20	27	

План работы актива группы с 9 по 18 марта

- 4 марта -

- XI межрегиональный конкурс молодых модельеров "Серебряная Нить - 2011"

- 9 марта -

- Заседание рабочей группы по подготовке к аккредитации

- 10 марта -

- Оргкомитет подготовки ко "Дню открытых дверей"

- 15 марта -

- Рейд самообследования

- 16 марта -

- Выпуск газеты "Профессиональный ЕЖ"

- Ярмарка вакансий

- 17 марта -

Стипендиальная комиссия Совет учащихся

АНОНС:

Стр. 1

Открытое первенство ПУ № 16 по армрестлингу



Стр. 2-3

"Серебряная Нить - 2011"



Стр. 4

"От преступления к наказанию"



Открытое первенство училища по армрестлингу

11 марта в спортзале училища 24 участника в составе 9 команд боролись за путёвку в финал чемпионата Иркутской области по гиревому спорту и армрестлингу среди учащихся НПО, который будет проводиться в ПУ № 16 8 апреля 2011 г. В весовой категории до 60 кг призовые места разделили Александр Радчишин (гр.№15), Гроздов Вячеслав (шк.№11) и Александр Науменко (гр.№16). В следующей категории чемпионом стал Даниил Холодняк (гр.№18), 2-е и 3-е места разделили Малых Никита (гр.№16) и Юрий Зайцев (шк.№11). Среди полутяжел сильнейшими оказались Антон Дёмкин (АЭЮК), Дмитрий Шелопугин (шк.№11) и Тимофей Якунин (шк.№11). В категории свыше 80 кг за отсутствием соперников чемпионом стал Емец Никита (гр.№16). В командном зачёте сильнейшей оказалась группа №16, на 2 месте сборная школа №11, на 3-ем группа №18. Призёры в личном зачёте были награждены грамотами, а в командном зачёте ещё и тортами, вручёнными лично директором училища М.Н. Каурцевым. Победители соревнований продемонстрировали достаточно зрелую борьбу, и надеюсь, достойно проявят себя и в областных соревнованиях.



А.Васильев, главный судья соревнований,
Министр спорта и туризма Пиминова М.

XI Межрегиональный конкурс молодых модельеров «Серебряная Нить - Байкал 2011»

Накануне женского весеннего праздника состоялся одиннадцатый межрегиональный конкурс молодых модельеров « Серебряная нить—Байкал 2011». В празднично украшенном актовом зале нашего Профессионального училища №16, где уже одиннадцатый год подряд соревнуются молодые модельеры региона, вниманию жюри(председатель жюри, заместитель директора по учебно-воспитательной работе С.В. Порохина) было представлено около 80-ти моделей. Красочность, музыкальность, динамичность этого неповторимого зрелища сделали его настоящим праздником молодости и красоты.

Открывая конкурс, директор ПУ №16 М.Н. Каурцев сказал: «Приятно осознавать, что к этому празднику, к этому фейерверку красоты причастны прежде всего дети, молодёжь—учащиеся школ, училищ и лицеев Иркутской области. Это красивый подарок вам, наши дорогие мамы и бабушки, наше поздравление с весенним женским праздником 8 Марта!»

Глава БГП В.И. Пинтаев , учредивший специальный конкурсный приз, отметил хорошую организацию «Серебряной нити», мастерство его участников, которым и пожелал ярких побед и творческих успехов. В числе почётных гостей конкурса был председатель Слюдянской районной Думы А.В. Тимофеев. После приветствий началось то незабываемое, яркое зрелище, к которому так долго готовились все его участники и где с первых минут



была создана атмосфера настоящего праздника. Одна за другой поднимались на подиум девушки в оригинальных нарядах. Самые юные участницы категории «А», в возрасте до 14 лет по традиции прошли по подиумом первыми, продемонстрировав современную, динамичную одежду в номинации. 1 место заняла Тапхасова Яна , учащаяся школы №12 г. Байкальска, 2 место взяла Куприенко Алёна, учащаяся колы №1 г. Слюдянка и Чеснокова Диана , ученица Байкальской средней школы №12 заняла 3 место.

В номинации «Модель для торжества» в категории «А» призовые места распределились следующим образом : Балко Елизавета из ДДТ г. Слюдянка заняла 1 место, Веникова Ольга, учащаяся школы-интернат №23 г. Слюдянка заняла 2 место и 3 место в этой номинации у Окуневой Надежды, ученицы школы №12 г. Байкальска.

Последней была номинация «Удивительное рядом». В этой номинации предлагались по замыслу организаторов необычные модели. И победителями стали: Жукова Мария(ДДТ г. Слюдянка), занявшая 1 место, Елбаева Анна, (учащаяся школы №12 г. Байкальска) заняла 2 место и Бокарева Диана, (ученица школы №12 г. Байкальска)на 3-м месте.

В категории «Б», в возрасте старше 14 лет в номинации «Пульс молодёжной моды» первое и второе места заняли, соответственно, Евгения Субботина (коллекция «Чёрная-рыжая») и Екатерина Лубенко (коллекция «Время перемен») из профессионального лицея №1 г. Иркутска. Третье место досталось Евгении Черновой (МОУ СОШ №50 г. Слюдянка).





В номинации «Модель для торжества» лучшими были признаны юные модельеры: Галина Мартынова(МОУ СОШ №2 г. Слюдянка), Ксения Мицкевич (ДДТ г. Слюдянка) и Ирина Донская (ДДТ г. Слюдянка).

Оригинальные модели в номинации «Шью для брата и сестры» представили многие участники, однако лучшими здесь оказались работы: Нинель Жарковой (МОУ СОШ №4 г. Слюдянка), Людмилы Леворуни(учащейся школы №11 г. Байкальска) и Натальи Пермяковой(ПУ №16—филиал в МОУ СОШ №4 г.Слюдянка).

Последней из продемонстрированных конкурсных номинаций называлась «Удивительное рядом». В этой номинации были показаны необычные модели из современных, нетрадиционных материалов, неожиданных по форме, структуре материала, а так же по композиционному построению. И победителями в этой оригинальной номинации были признаны: Козулина Яна(МОУ С О Ш № 11 г. Байкальска), Морозова Галина (ПУ№16 г.Байкальска), Орымбаева Элла (МОУ СОШ №12 г. Байкальска), поделившие, соответственно, 1,2,3 место.

Некоторыми итогами состоявшегося события поделилась с корреспондентом «Байкальской газеты»



бессменный организатор, вдохновитель идеи и создатель конкурса молодых модельеров «Серебряная нить» Светлана Владимировна Посохина: «Надо отметить, что в состоявшемся 11-м конкурсе молодых модельеров, ярких, креативных, выдающихся—по примеру прошлых лет—моделей не было. Одна из причин здесь—падение общего уровня портного, более того, непопулярность, непрестижность этой, ещё недавно востребованной профессии. Таковы, к сожалению, нынешние реалии нашей жизни, которые отражаются в том числе, на вкусах и модных пристрастиях молодёжи. Безусловно, следует поблагодарить всех участников минувшего конкурса—готовились, старались, работали, значит многому научились, многое для себя открыли. Мы, жюри и организаторы конкурса, надеемся, что все эти и еще многие юноши и девушки примут участие в следующем, двенадцатом творческом мероприятии



молодых кутюрье. Хочу открыть один небольшой, но важный секрет: в Положении «Серебряная нить-2012» произойдут существенные изменения. Акцент будет сделан не на отдельные модели, а на коллекции моделей. Прекрасный пример подает из года в год в этой связи профессиональный лицей №1 г. Иркутска, наш постоянный участник и партнер. Их конкурсная коллекция, их «Театр моды» не могут не вызывать настоящего восхищения, не удивительно, что специальный приз мэра Байкальска уехал в этом году в г.Иркутск. До встречи на нашем подиуме в следующем году!

*Алексеева И.В.
Редактор "Байкальской газеты"*



«От преступления к наказанию»



В рамках декады дисциплины гуманистического цикла члены правового клуба «Фемида» провели в группах беседы на тему «От преступления к наказанию». Девушки рассказали о том, что такое преступление и каковы его признаки, что такое состав преступления и каким может быть мотив преступления.

Так же напомнили о том, что незнание закона не освобождает от уголовной ответственности гражданина перед обществом и правосудием. Что субъект преступления— лицо, совершившее его. Может привлекаться к уголовной ответственности по общему правилу с 16 лет, а за наиболее опасные деяния против закона и с 14 лет.

Так же рассказали о том, что такое наказание, каковы его цели и виды, привели примеры из уголовной практики. Обратили особое внимание на то, что вид наказания, как смертная казнь в нашей стране отменён с декабря 2009 года, и заменён на высшую меру наказания— пожизненный срок. Мы надеемся, что беседы на эту тему, заставят задуматься не только нарушителей правопорядка и закона, но и всех граждан, учащихся нашего училища. Необходимо задуматься над тем, что соблюдение законности и правопорядка – важная часть жизни и безопасности нашего гражданского общества.

В группах лекции проводили Волкова Светлана, Томилова Анастасия и Мошанова Елена, учащиеся группы №1, а так же Шкапина Екатерина, Кузнецова Александра и Ахметова Марина, учащиеся группы №8. Большое спасибо всем, кто принимал активное участие в мероприятиях на тему «От преступления к наказанию», всем, кто слушал, а главное услышал сказанное и принял к сведению.

И.В. Романадзе, руководитель правового клуба «Фемида»

Итоги месяца

Подведены итоги успеваемости, посещаемости и участия в спортивных и творческих мероприятиях за февраль месяц. По итогам лидирует группа №8, 2 место занимает группа №11 и на третьем месте группа №1.

Так же в предверье 8 Марта был объявлен конкурс на лучшую стенгазету и поздравление к Международному Женскому Дню. И здесь тоже у нас выявлены победители. За оригинальность, мастерское выполнение и красоту 1 место получает за самую красивую стенгазету группа №11. На втором месте группа №17. Их плакат тоже очень красивый. И на третьем месте группа №8. Мы благодарим всех, кто участвовал в конкурсе, но не выиграл. Страйтесь, принимайте участие и у вас всё получится!

*Педагог-организатор Марченко Ю.Н.
и Совет учащихся.*

«Наши спортсмены—наша гордость !»

С 19—26 февраля проводилось первенство училища по волейболу, в котором приняли участие 10 команд. В результате упорной борьбы были выявлены призёры соревнований:

1 место среди команд юношей заняла команда группы №7, 2 место у группы №4 и 3 место занимает группа №17.

1 место среди команд девушек заняла команда группы №8, 2 место взяла группа №1 и 3 место у группы №6.

На открытии «Зимниады» команда училища, ведомая Тузовым Дмитрием, учащимся гр.№17 по перетягиванию каната заняла 2 место.

24 февраля в училище состоялось первенство по стрельбе из пневматической винтовки.

Среди юношей:

1 место Качин Валерий (гр.№18)

2 место у Науменко Александра (гр.№16)

3 место поделили между собой Шунихин Александр(гр.№4) и Игошин Иван (гр.№17)

Девушки вышли в победители по стрельбе со следующими результатами:

1 место заняла Егоренко Анастасия (гр. №11)

2 место заняла Пиминова Марина (гр. №8)

3 место заняла Маркова Вика (гр. №6)

Все победители были торжественно награждены грамотами на общеучилищной линейке.

Педагог физ. воспитания Смирнов В.М. и Министр спорта и туризма, Республики ДРАМ Пиминова М.

